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Przychodnie
Fundacji "Unia Bracka"

Bytom
Przychodnia Bracka BOBREK
Przychodnia Bracka MIECHOWICE

Gliwice

Przychodnia Bracka GLIWICE
Przychodnia Bracka SOSNICA

Katowice

Przychodnia Bracka OSIEDLOWA
Przychodnia Bracka STASZIC
Przychodnia Bracka WUJEK

Knuréw
Przychodnia Bracka KNUROW

Mystowice
Przychodnia Bracka NA CHOPINA

Przychodnia Bracka WESOLA

Ruda $laska

Przychodnia Bracka BIELSZOWICE
Przychodnia Bracka HALEMBA
Przychodnia Bracka POKOJ
Przychodnia Bracka POLSKA-WIREK

Sosnowiec

Przychodnia Bracka PORABKA-KLIMONTOW
Przychodnia Bracka KAZIMIERZ-JULIUSZ

Zabrze

Przychodnia Bracka GUIDO
Przychodnia Bracka ZABRZE
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Ruda Slgska, dnia 20.01.2022 .

Pytanie Nr 2

Sukcesywna dostawa materiatéw medycznych jednorazowego uzytku
do jednostek organizacyjnych Zamawiajgcego - z podziatem na dwa pakiety:

PAKIET I.
PAKIET II.

Podktady, serwety
Materiafy jednorazowe do sterylizacji
Nr sprawy: 3/22/NZ

Pakiet nr 1 Podkiady i serwety

Pytanie 1 pozycja 1

Czy Zamawiajgcy dopusci papierowy podktad medyczny w rozm. 50cm x 46m
z odpowiednim przeliczeniem ilo$ci?

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz dopuszcza powyzsze.

Pytanie 2 pozycja 4

Czy Zamawiajgcy moze doprecyzowaé, jakiej grubosci przescieradta flizelinowego
oczekuje?

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz oczekuje w pozycji 4 przescieradta flizelinowego
o grubosci minimum 20g.

Pytanie 3 pozycja 5

Czy Zamawiajgcy dopusci serwety z laminatu widknina+folia w rozmiarze 45 cm x 75 cm
z otworem w 6 cm x 8 cm?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz dopuszcza powyzsze.

Pytanie 4 pozycja 5

Czy Zamawiajgcy dopusci serwety z laminatu widknina+folia w rozmiarze 45 cm x 75 cm
z otworem przylepnym w 6 cm x 8 cm?

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz dopuszcza powyzsze.

Pytanie 5 pozycja 5

Czy Zamawiajgcy dopusci serwety z laminatu wiéknina+folia w rozmiarze 75 cm x 75 cm?
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz dopuszcza powyzsze.

Pytanie 6 pozycja

Czy Zamawiajgcy dopusci serwety z laminatu wtdknina+folia w rozmiarze 90 cm x 75 cm
zamiast rozmiaru 90x807?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz dopuszcza powyzsze.
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